Pokyny pro psaní příspěvků do sborníku konference EME2018
Primární matematické vzdělávání v souvislostech 
Pro psaní příspěvků do recenzovaného sborníku příspěvků EME2018 použijte přiloženou šablonu. Příspěvky je možné psát v českém, slovenském, polském, anglickém nebo německém jazyce. Při zpracování příspěvků použijte textový editor MS Word. Vyhněte se, prosím, zařazování fotografií. Pokud bude text doplněn obrázky, grafy, schématy apod. vložte je do textu přímo v textovém editoru MS Word. 
Rozsah příspěvku je maximálně 5 stran textu formátu A4 (včetně tabulek, obrázků, seznamu literatury a kontaktní adresy autorů). Rozsah příspěvků hlavních referujících není limitován. 

Vlastní příspěvek zašlete v elektronické podobě na adresu jan.wossala@gmail.com (případně na martina.uhlirova@upol.cz do 1. 4. 2018. Přijetí příspěvku Vám bude obratem potvrzeno. Na tuto adresu se obracejte i s případnými dotazy. Soubor doporučujeme uložit nejlépe pod názvem shodným s příjmením prvního autora. 

Mezní termín odeslání příspěvků: 1. duben 2018
K tisku ve sborníku EME2018 budou přijaty pouze příspěvky, zaslané do stanoveného termínu,  se souhlasným vyjádřením recenzentů.
